
Rotary Club d’Enghien-Montmorency

Compte rendu de réunion statutaire


Année 2020-2021

Date :   20/01/21

Nous	sommes	15	membres	en	visioconférence.


Après	 la	minute	 Rotarienne	 consacrée	 à 	 l’origine	 de	 la	 création	 de	 la	 roue	 du	
Rotary,	 notre	 Président	 rappelle	 l’inté rê t	 des	 conférences	 organisées	 par	Alain	
Deplaix.	Il	fait	appel	aux	bonnes	volontés	;	chaque	sujet	choisi	sera	apprécié 	par	
nos	membres.


- Budget	de	la	Bourse	Barguirdjian-Michiels	:	


Régis	a	procédé 	 à 	 la	 lecture	 intégrale	de	 l’article	10	§	7	de	notre	RI	 relatif	à 	 la	
création	 de	 cette	 bourse,	 et	 rappelle	 le	 principe	 décrit	 dans	 ce	 RI	 pour	
l’abondement	de	celle	ci.		Elle	est	alimentée	par	:


• un	 abondement	 du	 Club,	 qui	 ne	 pourra	 dépasser	 le	 double	 plafond	
suivant	:

-	le	montant	de	la	cotisation	annuelle	d’un	membre

-	le	montant	des	dons	reçus	à 	ce	titre	au	cours	de	cette	même	année


• des	dons	en	provenance	des	familles	Barguirdjian	et	Michiels

• de	tout	autre	don


Présence : 15/26 P : Présent E : Excusé A : Absent

AIME David P ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David P BOROWCZAK Chr E

BURETTE Jean-Marie P CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine E DEPLAIX Alain P

DRUON Georges E FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian E

LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C E POIGNANT Virginie P

POITEVIN Rémy E RATTON Philippe E RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P

SUEUR François-Jérôme P WITTENBERG Yvan P
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Il	 a	 rappelé 	 qu’une	 somme	 de	 500	 €	 a	 é té 	 budgé tisé 	 cette	 année	 pour	 cette	
bourse,	 venant	 s’ajouter	 au	1	000	€	de	don	de	Cécile.	 Régis	 indique	 enfin	 que	
Cécile	 Barguirdjian	 et	 Jean-Marie	Burette	 sont	 responsable	 de	 l’affectation	 des	
sommes	de	cette	bourse.


- Dictée	Rotarienne	:

Francis	Lévi-Martin	propose	que	notre	Club	puisse	offrir	des	lots	aux	lauréats	de	
la	 dictée	 rotarienne	 du	 Lycée	 Louise	Michel	 et	 fait	 appel	 aux	 bonnes	 volontés.	
Notre	Président	offrira	deux	produits	multimédia	et	Francis	va	se	rapprocher	du	
magasin	 Carrefour	 prê t	 de	 chez	 lui	 pour	 essayer	 de	 récupérer	 un	 lot	
supplémentaire.


- Stages	des	élèves	du	Lycée	Louise	Michel	:


Huit	stages	ont	é té 	validés	:


• 4	au	magasin	Auchan	de	Soisy,

• 1	au	magasin	Saint	Maclou	d’Herblay	,

• 1	à 	l’Agence	Quero	(Wilfried	Baudry),

• 1	à 	Autobac	(Jean-Marie	Burette),

• 1	à 	Diagamter	(Philippe	Ratton).


Un	grand	merci	à 	 tous	et	chacun,	en	particulier	à 	Francis	Lévi-Martin	et	Lionel	
Sidot.


- AG	du	District	du	15	01	21	:


Marc	Farge	nous	propose	un	résumé 	succinct	de	cette	AG	de	3h30	et	précise	que	
tous	les	Présidents	du	Groupe	C	é taient	présents.	On	peut	retenir	un	constat	:	le	
vieillissement	des	membres	des	Clubs.	Une	bonne	nouvelle	cependant	:	les	fonds	
de	 l’Acrodi	 sont	 béné ficiaires	 ce	 qui	 peut	 laisser	 envisager	 une	 baisse	 des	
cotisations	en	général.


- Une	jonquille	contre	le	Cancer


Yvan	 Wittenberg	 précise	 avoir	 rencontré 	 Patrice	 Manfredi	 de	 la	 Mairie	
d’Enghien.	Il	nous	parle	de	l’action	«	Une	jonquille	contre	le	cancer	»	organisée	
avec	l’institue	Curie.	Le	Lion’s	Club	d’Enghien	participe	dé jà 	a	cette	action	qui	se	
déroulera	du	10	au	22	Mars,	les	samedis	matin	sur	la	place	du	marché 	d’Enghien	
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le	 samedi	matin.	 Il	 est	 é tudié 	 que	 notre	 club	puisse	 également	 y	 participer	 en	
assurant	 une	 présence	 un	 samedi	 matin	 en	 Mars.	 Yvan	 ne	 manquera	 pas	 de	
revenir	vers	nous	a	ce	sujet.

https://jonquille.curie.fr/la-campagne


Notre	 RS	 se	 termine	 vers	 20h30.	 La	 prochaine	 visioconférence	 aura	 lieu	 le	
Mercredi	 27/01/21	 à 	 partir	 de	 19h30	 avec	 une	 conférence	 de	 Francis	 Levi-
Martin.


Jean-Louis	Ride

Secrétaire	
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